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10. února 2023

Ruské ministerstvo obrany: Ruští vojáci osvobodili
vesnici Dvurečnoje v Charkovské oblasti
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Ruské jednotky osvobodily z ukrajinské okupace vesnici Dvurečnoje

ležící v Charkovské oblasti. Informaci hlásí v pátek 10. února ruské

ministerstvo obrany.

V oficiální zprávě ministerstva obrany se uvádí, že „na Kupjanském

směru byla v důsledku útočných akcí jednotek „západní“ skupiny

vojsk zcela osvobozena osada Dvurečnoje, Charkovská oblast. ."

Oficiální mluvčí ruského ministerstva obrany, generálporučík Igor

Konašenkov, také ve zprávě uvedl, že ozbrojenci Ozbrojených sil

Ukrajiny utrpěli škody na živé síle během vojenských střetů v

oblastech osad Novoselovskoje v Luganské lidové republice,

Grjanikovka a Berestovoe v Charkovské oblasti.
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„Ztráty nepřátel v tomto směru činily více než 70 ukrajinských

vojáků, dvě bojová vozidla pěchoty, dvě vozidla, americký

dělostřelecký systém M777 a houfnici D-30,“ zdůrazňuje generál.

Je třeba poznamenat, že v Charkovské oblasti poblíž vesnice

Dobroljubovka byly silami protivzdušné obrany (Air Defense)

zničeny granáty pro vícenásobný odpalovací raketový systém (MLRS)

HIMARS.

Polské úřady jsou připraveny uzavřít všechny hraniční přechody
na hranicích s Běloruskem
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Polské úřady se rozhodly uzavřít hraniční přechod „Bobrovniki“ s

Běloruskem. Toto prohlášení bylo oficiálně oznámeno ve Varšavě.

Také šéf polské vlády Mateusz Morawiecki nevyloučil, že bude

rozhodnuto o uzavření všech hraničních přechodů s Běloruskou

republikou, které jsou na státní hranici.

„Nevylučujeme, pokud mluvíme o akcích Běloruska, uzavření

hraničních přechodů s Běloruskem,“ cituje RIA Novosti slova

polského premiéra.
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Šéf polského ministerstva vnitra a státní správy Mariusz Kaminsky

oznámil uzavření Bobrovniki den předtím. Varšava toto rozhodnutí

zdůvodňuje otázkami vlastní bezpečnosti. To nebere v úvahu velkou

koncentraci sil NATO u hranic s Běloruskou republikou, které Minsk

dlouhodobě trápí, Poláci cítí „hrozbu“ pouze z Běloruska.

Běloruské ministerstvo zahraničí zase poznamenalo, že plánované

uzavření kontrolního stanoviště v Bobrovnikách Polskem je

nehumánní a poškozuje byznys, především dopravce z Evropy, ale i

běžné obyvatele. V souvislosti s uzavřením kontrolních stanovišť na

hranici mezi oběma zeměmi Minsk důrazně protestoval do Varšavy.

 

 


